

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. június 24. napi ülésére

Tárgy: Medgyesegyháza Sportegyesület kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Amint az ismeretes, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a Medgyesegyháza Sportegyesület részre a polgármesteri keret terhére 3.000.000.- Ft támogatást nyújt a 2016. évre vonatkozóan, emellett az egyesület további közvetett támogatásokban részesül (labdarúgó szakosztályvezető munkaviszonyban történő alkalmazása, sportlétesítmények térítésmentes használata, sportpálya karbantartása – fűnyírás). Az egyesület elnöke kérelemmel fordult a képviselő-testület felé, amelyben leírja az időközben felmerült új körülményeket és kéri a problémák megoldása érdekében bizottsági ülésen történő meghallgatásukat. A bizottsági meghallgatásra sor került, azonban a döntéshozatal elmaradt. Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslatok megvitatását és a döntéshozatalt.

„A” Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy további anyagi eszközökkel – a költségvetés szűkös kereteire való tekintettel – nem áll módjában támogatni a Medgyesegyháza Sportegyesületet.

Határidő: azonnalFelelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

„B” Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, a Medgyesegyháza Sportegyesület működési nehézségeinek feloldása érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a pénzügyi bizottság elnöke, a jegyző és a pénzügyi csoportvezető bevonásával a költségvetés keretei között keressen forrást az egyesület közvetlen, illetve közvetett támogatására. Fentiek érdekében felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és jognyilatkozatok megtételére azzal, hogy a támogatás mértékéről és módjáról számoljon be a képviselő-testület felé legkésőbb a következő költségvetési előirányzat-módosítás megtárgyalásának időpontjában. A képviselő-testület deklarálja, hogy a Medgyesegyháza Sportegyesület támogatásának előfeltétele az egyesület hatályos jogszabályoknak megfelelő, törvényes működése. A törvényes működés ellenőrzése a Pénzügyi Bizottság elnökének és a jegyzőnek a feladata.

Határidő: azonnalFelelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Dusik János Pü. Biz. elnök
dr. Kormányos László jegyző
Sulczné Lipóczy Zsuzsanna pü. csoport. vez.

Medgyesegyháza, 2016. június 22.

Ellenjegyzem: dr. Kormányos László jegyző



11/6
Medgyesegyháza Város
Képviselő-testülete részére

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A Medgyesegyháza Sportegyesület Labdarúgó Szakosztálya nevében azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy az Egyesületünknek megszavazott 3.000.000,- Ft támogatást újra tárgyalni szíveskedjenek!

Kérésünk alátámasztása érdekében szeretnénk Önöket tájékoztatni a jelenlegi helyzetről:

A településen közszájon forog, hogy a Labdarúgó Szakosztály rendkívül jó anyagi helyzetben van, mivel 6.000.000,- Ft TAO támogatást kapott, s így a Képviselő-testület által megszavazott 3.000.000,- Ft-tal együtt összesen már 9.000.000,- Ft-tal gazdálkodik.

Tudni kell azonban, hogy

- a TAO támogatás csak az utánpótlás korú labdarúgóknak költhető szigorú ellenőrzés mellett. (felszerelés, utaztatás, edzői bérek)
- a 6.000.000,- Ft TAO támogatás onereje kb. 700.000,- Ft, ami a Labdarúgó Szakosztály költségvetését terheli.
- az előző évben 1.000.000,- Ft mínusz keletkezett, melyet magánszemély kölcsönéből fedeztünk, az új költségvetési évben ezt vissza kellett fizetnünk.
- a Medgyesegyháza SE elnökségének döntése alapján a 3.000.000,- Ft-ból várhatóan 2.000.000,- Ft fog jutni a labdarúgóknak, a többi a másik két szakosztályé.

Ez azt jelenti, hogy 300.000,- Ft áll rendelkezésünkre erre az évre.

A felnőtt labdarúgó csapat jelenleg a Megye II. bajnokság III. helyén áll. (IV. helyre már nem is kerülhet, akkora a pontkülönbség.) Ez bizonyos feltételek együttállása esetén azt jelentheti, hogy Medgyesegyháza Városnak ismét Megye I. osztályú csapata lehetne.

Május 20-a táján a Megyei Igazgatóság megszondáztatja azokat a csapatokat, akik feljutás közelében vannak arról, hogy van-e változás, és vállalják-e a Megyei I osztályt.

Ezért kérjük Önöket, hogy egy összevont bizottsági ülésen hallgassanak meg bennünket, hátha sikerülne valamilyen megoldást találni. Itt a felmerülő kérdésekre is meg tudnánk adni a választ.

Medgyesegyháza 2016. május 30.

Tisztelettel:


Nagy Attila

Sportegyesület elnöke

MEDGYESEGYHÁZA
SPORT EGYESÜLET

1000 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.

Regisztrációs szám: 19741372-1-04

Helyettes elnöke: 11733137-20000772

